

香港文匯報訊(記者 焯玲、李慶全)第49屆台灣電影金馬獎入圍名單及評審名單昨日公佈,影帝劉德華擔任評審團主席。提名影片包含了兩岸三地的華語電影,論提名今年以內地電影表現較突出,婁燁導演的《浮城謎事》獲得8項領跑,高群書導演的《神探亨特張》有7項;論角逐獎項的份量是獲得7項的台片《女朋友。男朋友》與獲得6項港片《奪命金》為勝,涵蓋最佳劇情片、最佳導演、最佳男、女主角。相信到時有一番惡鬥!



雷鋒再次提名金馬男主角,十分喜出望外。

台片《女朋友。男朋友》獲金馬7項的提名。

《浮城謎事》金馬獎8項提名領跑

家輝雷鋒圍攻張孝全爭影帝



楊祐寧和李千娜公布金馬獎入圍名單。中央社

從入圍角逐獎項名單看,今年的最佳男主角應該很大機會落在港星身上,來自香港的張家輝、劉青雲、杜汶澤、謝霆鋒圍攻台星張孝全。影后提名中沒有天后級人馬,出爐百花影后白百何憑《失戀33天》與《浮城謎事》的郝蕾、《奪命金》的何韻詩、《女朋友。男朋友》的桂綸鎧、《逆光飛翔》的張榕容一較高下,看能否再下一城登上金馬影后寶座;提名角逐的個個是青春花旦半斤八兩,分分鐘爆冷。今年被形容是台灣電影翻身的一年,台灣電影除《女朋友。男朋友》是強勢外,還有6項提名的《殺生》;有5項提名的《寶米恰恰》;鈕承澤的《愛LOVE》有5項,包括了最佳導演,郭采潔、陳意涵一齊爭最佳女配角;蔡岳勳的《痞子英雄之全面開戰》有4項,算是不差。而內地的《失戀33天》有5項,此片剛在第31屆大眾電影百花獎頒獎典禮令文章贏得影后、白百何贏影后;《白鹿原》有4項,包括吳剛角逐最佳男配角,著名女作家王安安角逐最佳改編劇本。

阿詩不敢相信可逐影后
港片的希望落在《奪命金》,可爭最佳劇情片、最佳導演、最佳男/女主角獎;《奪命金》全體台前幕後工作人員獲得此喜訊均感覺雀躍又興奮,何韻詩首次入圍角逐金馬影后,她高興得不敢相信這是事實,導演杜琪峯也特別鳴謝謝霆鋒電影老闖林建岳投資這齣電影,也感謝全體工作人員過去的努力,希望大家繼續支持拍出港式風格的電影。男主角劉青雲收到好消息笑說:「我好開心呀,多謝杜琪峯給我的挑戰!」導演羅志良則對《消失的子彈》入圍4項提名感到開心,尤其獲提名最佳劇情片,令他最感到鼓舞。

杜汶澤爭影帝感榮幸
《大追捕》、《低俗喜劇》都有3項提名,杜汶澤今次得到兩個提名:《低俗喜劇》最佳男主角及《DIVA華麗之後》最佳男配角,阿澤覺得很高興,因為以往在金馬獎都是角逐配角界別,今次有機會同其他幾位影帝如張家輝、劉青雲、謝霆鋒一齊提名男主角,更加覺得榮幸!
「我開心亦因為近幾年香港演員在金馬獎沒有以前那麼犀利,但今次男主角提名中有4個都是香港演員,更值得高興!而《DIVA華麗之後》是自己監製的電影,自己又得到配角提名,更覺榮幸!今次一個頒獎禮有兩個提名,人生有一個這樣的機會也難得。也代表我一定要去參加頒獎禮,公司也一定要度期給我!過去有兩次提名男配角經驗,可是都敗北而回,所以得獎與否都好講緣分,平常心面對啦,攞獎都講緣分的,希望成功啦。」

張家輝為港產片感到鼓舞
鄭中基憑《低俗喜劇》角逐最佳男配角,他說:「作為演員,演出的角色能讓觀眾喜歡是極大的喜悅,今次能夠入圍金馬獎,當然是十分開心,同時希望《低俗》能夠攞多D獎。」
張家輝憑《大追捕》入圍角逐最佳男主角大感開心,他感謝老闖江志強、導演周顯揚、編劇杜緻朗以及劇組之餘,他自己能演出戲中王遠陽一角實屬演技上的一次突破。對於今屆5位男主角提名中,佔4位是香港演員,他興奮地笑說:「能有這樣好成績,無論最後結果誰勝誰敗,都值得大家為同業及港產片感到鼓舞,着實是件值得開心的事。」
第二次入圍最佳男主角提名的謝霆鋒,他表示沒想過憑動作電影《逆戰》也能入圍提名影帝,因此分外感到高興!

最佳劇情片	最佳女主角	最佳女配角	最佳新導演	最佳動作設計
《神探亨特張》、《浮城謎事》、《奪命金》、《女朋友。男朋友》、《消失的子彈》	白百何《失戀33天》 郝蕾《浮城謎事》 何韻詩《奪命金》 桂綸鎧《女朋友。男朋友》 張榕容《逆光飛翔》	陳靜《低俗喜劇》 郭采潔《愛LOVE》 陳意涵《愛LOVE》 梁靜《殺生》 范曉萱《聽風者》	楊貽茜/王傳宗《寶米恰恰》 馮凱《陣頭》 林世勇《BBS鄉民的正義》 蔡岳勳《痞子英雄之全面開戰》 張榮吉《逆光飛翔》	徐浩峰《箭士柳白猿》 錢嘉樂《車手》 元彬/藍海瀚/孫建魁《龍門飛甲》 Cyril Raffaelli/李忠志《痞子英雄之全面開戰》 洪金寶《大極1從零開始》
最佳導演	最佳男配角	最佳原著劇本	最佳新演員	最佳美術設計
高群書《神探亨特張》 婁燁《浮城謎事》 杜琪峯《奪命金》 楊祐寧《女朋友。男朋友》 鈕承澤《愛LOVE》	張家輝《大追捕》 張孝全《女朋友。男朋友》 劉青雲《奪命金》 杜汶澤《低俗喜劇》 謝霆鋒《逆戰》	楊貽茜《寶米恰恰》 代雁/高群書《神探亨特張》 梅峰/于帆/婁燁《浮城謎事》 銀河創作組/歐健兒/黃勁輝《奪命金》 楊雅喆《女朋友。男朋友》	黃嫻嘉《寶米恰恰》 張子萱《失戀33天》 齊溪《浮城謎事》 林暉閔《星空》	霍廷霄《白鹿原》 蔡佩玲《星空》 奚仲文/劉敏雄《龍門飛甲》 林木《殺生》 文念中《聽風者》
最佳男主角	最佳男配角	最佳改編劇本	最佳攝影	最佳造型設計
張家輝《大追捕》 張孝全《女朋友。男朋友》 劉青雲《奪命金》 杜汶澤《低俗喜劇》 謝霆鋒《逆戰》	吳剛《白鹿原》 張書豪《女朋友。男朋友》 鄭中基《低俗喜劇》 莊凱勳《候鳥來的季節》 杜汶澤《華麗之後》	王全安《白鹿原》 鮑鯨鯨《失戀33天》 徐浩峰《箭士柳白猿》 林書宇《星空》 管虎《殺生》	Lutz Reitemeier《白鹿原》 曹盾《失戀33天》 鄒迪《女朋友。男朋友》 包軒鳴《女朋友。男朋友》 宋曉飛《殺生》	方綺倫/許力文《愛LOVE》 張世傑《消失的子彈》 林木《殺生》 葉錦添《大極1從零開始》 文念中《聽風者》
年度台灣傑出電影工作者				
陳博文/廖淑珍/黃志明/黃裕翔 終身成就獎:石雋				

第49屆台灣金馬獎部分提名

被網民性騷擾張暖雅不悅

香港文匯報訊(記者 李慶全)前晚電影《一路向西》演員包括性感亮相的張暖雅、王李丹妮、張健聲、王宗堯、石詠莉,以及亞視藝人九帥克、譚杏藍與陳當等出席活動。張暖雅站於王李丹妮身旁,性感度輸了個馬鼻,張暖雅也有自知之明,但堅稱都是齊為電影宣傳,站在對方身旁也算有益。
王李丹妮習慣低胸示人,張暖雅插口指自己未做藝人前也不會谷胸,不過香港人也算文明及禮貌,沒有人會刻意抽水,只在網上受到網民留言「抽水」或言詞間對她性騷擾,奈何網上的留言又不負責任才會放肆一點,她舉例說有人留言說她胸大要求給他「撻」一下,又

有人要求一夜情,看到她也有不高興,可是身邊同事卻指這樣是正常的。張暖雅無奈說:「希望觀眾不要將我在戲中演的放盪形象誤為現實的我,我也想接拍一些形象健康的電影。」她指自己怕定型,也覺未來的路會很難行,所以想作出改變。
石詠莉有份聲演《一路向西》男主角的初戀女友,也翻唱許美靜的《傾城》。該片的焦點都在兩位「乳牛」身上,但石詠莉不給怕比下去,她帶笑指自己已不走性感路線,現向才華及自然方向走,也活得較真。不過她大讚王李丹妮身材夠好,卻替她擔心運動時會很辛苦,至於她屬過來人曾做手術縮胸。而在合照



石詠莉(中)站於性感的張暖雅及王李丹妮身旁輸了個馬鼻。

時,石詠莉主動要求站於兩位「乳牛」中間,她笑指不單沒感到窒息,反而是很幸福,也是繼Freeze後都沒試過。

6號唱成名作流淚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) RubberBand將首度踏足紅館開演RubberBand(見圖)前晚於九展演講廳舉行音樂會,主音6號唱成名作《發現號》時,更忍不住流下男兒淚,而全晚歌迷反應熱烈。完騷後6號接受訪問時,就解釋因2008年曾在同一地方做騷,當時知名度不高,如今再踏上舊地演出想起很多,加上搞一個音樂會要一班兄弟齊心去做,所以有些感慨。12



RubberBand將首度踏足紅館開演RubberBand(見圖)前晚於九展演講廳舉行音樂會。

月RubberBand將首度踏足紅館開演RubberBand(見圖)前晚於九展演講廳舉行音樂會,主音6號唱成名作《發現號》時,更忍不住流下男兒淚,而全晚歌迷反應熱烈。完騷後6號接受訪問時,就解釋因2008年曾在同一地方做騷,當時知名度不高,如今再踏上舊地演出想起很多,加上搞一個音樂會要一班兄弟齊心去做,所以有些感慨。12

所以要閉關。四位成員又搞笑的首先聲明:「演唱會中不會有音樂元素以外的驚喜,奉勸大家別期待有舞蹈出現。」泥猛自彈舞技不如人,他們跳舞只會幫倒忙。

黃日華心痛撞船遇難者

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃日華(左一)、李璨琛(Sam)及湯怡昨日在旺角拍攝電視劇集《開腦啟探》,老闆王維基雖放假但仍前往探班。華哥表示中秋節仍要開工,前晚才去元朗拍完食盆菜的大場面。說到老闆王維基放假也前來探班,華哥表示老闆經常萬歲,請大家吃月餅又請茶水。問到是否覺得城電比TVB有人情味?華哥承認城電比TVB有人情味外,又大讚老闆事事親力親為又親民。談到南丫島撞船事件,華哥心痛地說:「睇到30幾人(死亡)真係好慘,好心嘢,算大件事。」華哥表示從未試過坐船出海看煙花,因對出海興趣不大,加上慣了節日無假期,有假期也寧願留在家中休息。

在另一邊碼頭登船,而遇難遊艇就泊在另一邊碼頭,由於他所乘坐的遊艇只得十多人,所以很快就可以開船,而他們所行駛的航線亦與發生意外的航線一樣。阿Sam形容當時海面風浪很大又黑,加上有過百艘遊艇在維港,船與船之間又十分近,海面交通十分繁忙,特別是放完煙花後,大家都爭相返回避風塘,回想起也覺得很危險。
方力申表示原本準備在國慶節出海吃飯看煙花,結果遇上了意外,世事難料,事件令人惋惜。
鄧麗欣表示很心痛,願南丫島撞船意外的死難者安息,願重傷者快點站起來,願生還者勇敢堅強地活下去!搜救隊加油!

李璨琛談到南丫島撞船事件,他認為事件涉及人為疏忽。阿Sam表示國慶當日下午坐遊艇去了南丫島食飯,之後一行十幾人坐船出海看煙花,他謂事後才想起當晚曾在南丫島碼頭見過遇難的遊艇,當時他



大佬官獻唱《賀國慶》



陳奧仁和陳偉儀特地以紅色打扮為國慶祝賀。

細訴中國驕人成績

香港文匯報訊(記者 李思穎)「香港同胞慶祝中華人民共和國成立六十三周年文藝晚會」於前晚假紅館順利舉行,當晚配合各團體和藝人的精彩表演,為「國慶之夜」倍添喜悅氣氛。當晚由陳百祥、陳貝兒擔任大會司儀,一身筆挺閃黑西裝打扮的呂方打頭陣獻唱兩首歌,加上音律悠揚和諧的中樂團演奏,齊心合作,為文藝晚會拉開完美序幕,香港在祖國懷抱裡,不單經濟得到眾多發展機遇,傳統文化藝術都受到保護,作為香港傳統表演文化代表單位之一的八和會館,便廣邀多位大佬官聚一堂,同台獻唱特別全新撰寫的曲目《賀國慶》,細訴中國的驕人成績,參演粵劇名伶有尤聲普、王超群、任冰兒、羅家英、吳美英、李龍、阮兆輝、陳詠儀、新劍郎和謝雪。當中歌詞裡有「天下太平」,司儀陳百祥都大讚這四個字有心思。
大會又安排一班年青歌手狄易達、王梓軒、李幸倪、陳僖儀聯同陳奧仁透過音樂劇《齊心萬事成》表現出青春的激情,帶出年輕人勇於嘗試表現和努力學習的精神,而在人生路上,最有價值就是學會齊心協力的重要。各歌手傾力演出,大騷才藝,有王梓軒即場拉小提琴,狄易達彈結他,陳奧仁和其他歌手便獻出嘹亮歌聲,大家在台上踏單車,散發出青春可貴,並有繽紛煙花發放,普天同慶。接着便是側田的《齊頌家國情》環節,表達我們對國家和香港擁有相同的熱愛,我們深信齊心,就可以創造出更美好明天。最後由所有演出嘉賓和團體一起獻唱《獅子山下》圓滿落幕。



粵劇演員羅家英(左三)等獻唱全新撰寫曲目《賀國慶》。新華社

鄧紫棋腰間現肥肉

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄧紫棋(G.E.M.)(見圖)昨日出席萬聖節活動,更刻意以得意恐怖造型現身,穿上露腰短褲,雖然她腰肢細小,可能仍有Baby Fat的關係,腰間顯現「肉地」摺痕,現場有扭汽球表演,但G.E.M.怕扭腰波而表現驚嚇,十分搞笑。對於撞船大海難事件,G.E.M.看到新聞片段時,感到很不開心,覺得人很渺小,很多事都做不到,但無論發生任何事,她希望大家在心裡存有平安,每當她遇到不如意事情,便會祈禱,之後心裡會平靜過來,有些事不是想像中難面對,也希望大家平安。G.E.M.未來日子不停到外地工作,問到何時到排開男女林有嘉所住的台灣,她說說7月時便去過台灣工作,何時再去便是秘密,她提到小時候很喜歡萬聖節,可以出去玩,現在反而不敢,大家笑她找林有嘉相伴便不怕,她說笑:「有林有嘉嚇度不是驚鬼,而是驚傳媒,(你有欠大方?)我要去到舒服狀態先同大家分享,(之前你們都一切同遊泰國?)那次是被偷拍,始終對自己的私人生活不想多講,免得被指做宣傳,眼見一些藝人公開情侶身份後,便變成大眾討論,要承受很大壓力。」



鄧紫棋昨日出席萬聖節活動,更刻意以得意恐怖造型現身。